Catologo Libreria Viborada

Imre Toth

Aristotele
e i fondamenti assiomatici
della geometria
Prolegomeni a ne dei frammenti
non-euclides Aristotelicum»

VITA E PENSIERO

Product Description

Aristotele e i fondamenti
assiomatici della geometria.
Prolegomeni alla comprensione
dei frammenti non-euclidei nel
Corpus Aristotelicum nel loro
contesto matematico e
filosofico. Prefazione e
introduzione di Giovanni Reale.
Traduzione dal tedesco di
Elisabetta Cattanei

Read More

SKU: 853

Price: 42,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Toth Imreeditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

In 8, pp. 701. Legatura tutta tela, tassello e oro. Pubblicazioni del Centro di ricerche di
metafisica. Temi metafisici e problemi del pensiero antico 56 rilegato in pelle Buono (Good)

(853)

Plotino. Un
ot liberazione
spirito e l'u

PLOTINO

Read More
SKU: 12281


https://viborada.it/prodotto/aristotele-e-i-fondamenti-assiomatici-della-geometria-prolegomeni-alla-comprensione-dei-frammenti-non-euclidei-nel-corpus-aristotelicum-nel-loro-contesto-matematico-e-filosofico-prefazione-e-introdu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/plotino-un-cammino-di-liberazione-verso-linteriorit-lo-spirito-e-luno/

Catologo Libreria Viborada

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Beierwaltes Wernereditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 120. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 21 brossura Ottimo
(Fine) (12281)

Sulle categorie di Aristotele. A

Arictodels cura di Giovanni Reale
Read More
SKU: 12268

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bonitz Hermanneditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 43 brossura
Ottimo (Fine) (12268)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/sulle-categorie-di-aristotele-a-cura-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Metafisica e storia della
metafisica. Esperienza
trascendentale (Vol. 9)

Pubblicaziom del Centro di Ricerche di Metafisica

Johannes B. Lotz

ESPERIENZA Sead Hore

SKU: 10515

TRASCENDENTALE | ,/ice. 20.00¢

fra

Masoinas Marmed Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Lotz Johannes B.editore: Vita e Pensiero
METAFISICA E STORIA DELLA METAFISICA luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1993

9

>

VitA E PENSIERO

Pubblicazioni dell'Universita Cattolica

Product Description
In 8, 460 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (10515)



https://viborada.it/prodotto/metafisica-e-storia-della-metafisica-esperienza-trascendentale-vol-9/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

La decifrazione dell'ordine.
Morale e antropologia in Francia
nella prima eta moderna,

i T Volume 1, Itinerari

et sl cinquecenteschi. Volume 2,
Itinerari secenteschi

Domenico Bosco

La decifrazione dell’ordine

Read More
SKU: 1882
Price: 32,00€
VITA E PENSIERO .
Pubblicazioni della Universita Cﬁil:; Stoc k: Instoc k

Categories: Saggi

autore: Domenico Boscoeditore: Vita e Pensiero
— luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 391, 448. Brossura. Collana Scienze filosofiche 38 brossura Buono (Good) (1882)



https://viborada.it/prodotto/la-decifrazione-dellordine-morale-e-antropologia-in-francia-nella-prima-et-moderna-volume-1-itinerari-cinquecenteschi-volume-2-itinerari-secenteschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Storia politica del mondo greco
Marta Sordi

Read More

STORIA POLITICA SKU: 20645
DEL MONDO GRECO

Price: 30,00€
T NG Stock: instock
3 Categories: Storia

autore: Marta Sordieditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Vita e Pensiero

Product Description
VIIl, 346 p., [6] c. di tavole e carte geografiche ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta
rilegato Molto buono (Very Good) (20645)



https://viborada.it/prodotto/storia-politica-del-mondo-greco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

ENRICO CATTANEO La Chiesa di Ambrogio : studi di
storia e di liturgia

Read More

SKU: 15778

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cattaneo, Enricoeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1986

w Lzl.
Chiesa
di Ambro 210

Vita e Pensiero

§

Product Description
LXXX, 340 pagine con 8 tav. : ill. ; 24 cm, brossura con una piccola abrasione alla copertina
anteriore come da foto brossura Molto buono (Very Good) (15778)



https://viborada.it/prodotto/la-chiesa-di-ambrogio-studi-di-storia-e-di-liturgia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Economia e politica nel ducato
i s di Milano, 1386-1535

GINO BARBIERI

nts volentario alla Cattedra di Storia economica

5 Read More
ECONOMIA E POLITICA SKU: 14213
\E JUCAT : ;‘) \ il \) -
NEL DUCATC MILAN( Price: 30.00€

1386 - 1535

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Barbieri Ginoeditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938

MILANO

1938 - XVI

Product Description

255 pagine; 26 cm, brossura, timbro "omaggio del rettore universita catolica Milano" alla
copertina come da foto, tracce di polvere alla copertina e carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (14213)

La maniera mutata. Il «Dolce stil
novo>» tra scrittura e «Ars
poetica»

1a maniera mutata

[ RS W T
Fillasra @ & Ry puoiices

Read More

SKU: 10479
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Vinn & Pussansss
b e el

Categories: Letteratura

autore: Carlo Paolazzieditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998


https://viborada.it/prodotto/economia-e-politica-nel-ducato-di-milano-1386-1535/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/la-maniera-mutata-il-dolce-stil-novo-tra-scrittura-e-ars-poetica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, 360 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(10479)

Sul concetto di filosofia in
Karl Albert Platone. Introduzione di

S[]] concetto Giovanni Reale
di filosofia Read More
in Plat()ne SKU: 10449

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Introduzione di Giovanni Reale

Categories: Filosofia

autore: Karl Alberteditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

<

VitA £ PENSIERO

Product Description
In 8, pp. 116. Brossura. Edizione italiana a cura di Paola Traverso brossura Ottimo (Fine)
(10449)



https://viborada.it/prodotto/sul-concetto-di-filosofia-in-platone-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Religiosita e civilta. Le

Religiosit e civilta comunicazioni simboliche (secoli

Le comunicazioni simboliche _
(secoli IX-XIII) IX-XIII)

ule Settimane internazionali della Mendola»

a cura di GIANCARLO ANDENNA

Read More
SKU: 10508
Price: 28,00€

Stock: instock

| WIHOLS

Categories: Linguistica

autore: G. Andenna a cura dieditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 460 pagine, brossura, testi in italiano, tedesco e inglese. Texte auf deutsch, italienisch und

englisch brossura Ottimo (Fine) (10508)



https://viborada.it/prodotto/religiosit-e-civilt-le-comunicazioni-simboliche-secoli-ix-xiii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

Catologo Libreria Viborada

Ai piedi dell'apostolo. Sede
apostolica e spazio tirrenico
(secoli XI-XIlI)

CORRADO ZEDDA

Al PIEDI DELLAPOSTOLO

SEDE APOSTOLICA E SPAZIO TIRRENICO
(SECOLI XI-XI1)

Read More
SKU: 10502
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Corrado Zeddaeditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

RICERCHE | STORIA
VITA E PENSIERQ | oroines

Product Description
In 8, 368 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10502)



https://viborada.it/prodotto/ai-piedi-dellapostolo-sede-apostolica-e-spazio-tirrenico-secoli-xi-xii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

